



МИНИСТЕРСТВО
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

**Участникам, гостям
и организаторам
XI Всероссийской научно-
практической конференции
с международным участием
«Медицина и качество – 2018»**

Уважаемые коллеги!

От имени Министерства здравоохранения Российской Федерации и от себя лично приветствую участников и организаторов XI Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Медицина и качество».

Отмечаемые в последние десятилетия снижение преждевременной смертности и рост продолжительности жизни в нашей стране связаны прежде всего с успешной реализацией программ общественного здоровья, а также с непрерывным ростом качества медицинской помощи.

Минздрав России уделяет особое внимание повышению доступности первичной медицинской помощи, ликвидации кадрового дефицита, созданию единого цифрового контура в сфере здравоохранения, пациентоориентированности системы в целом и многим другим направлениям, призванным повысить качество оказываемой медицинской помощи. При этом важно, чтобы эти положительные изменения почувствовал каждый человек в стране.

На Конференции предстоит рассмотреть вопросы обеспечения безопасности пациентов, разработки новых подходов к вопросам сохранения общественного здоровья и другие стратегически важные направления развития, которые послужат обмену профессиональным опытом и знаниями в области управления качеством и безопасностью медицинской деятельности. Выражаю уверенность, что Конференция откроет новые возможности для решения вопросов сохранения здоровья граждан России и внесет свой вклад в совершенствование национального здравоохранения.

Уважаемые коллеги, желаю Вам плодотворной работы, здоровья, мира и добра!

Министр

В.И. Скворцова